

Začenja se Poletje med vodami

Medvode – V Medvodah tudi za letošnje poletje pripravljajo pestro dogajanje. Do začetka septembra se bo zvrstilo enajst dogodkov, večina na prireditvenem prostoru na Tržnici Medvode. Prvi bo tam že ta petek, 9. junija, z začetkom ob 21. uri. Prisluhnili boste lahko slovenski popevki z Godbo Medvode in Otom Pestnerjem, Nino Strnad in Zalo Smolnikar. Sledili bodo Fast X kino na tržnici (24. junija), Karavana okusov (8. julija na tržnici), koncert Nine Pušlar z odprtjem kolezarske brvi (8. julija na tržnici), film Indiana Jones in artefakt usode (22. julija na tržnici), klapski večer skupin Šufit in Solaris (23. julija na tržnici), festival Wild West Fest ob Zbijskem jezeru (od 11. do 13. avgusta), koncert Roberta Petana in dua Dovč in Krnac (25. avgusta na trgu pred cerkvijo sv. Urha v Smledniku), standup predstava Mali otroci, veliki problemi (26. avgusta na tržnici), Jet Black Diamonds in Kokosy (1. septembra v Klubu Jedro) in za konec še Hamo & Tribute 2 Love (2. septembra na tržnici).

Cepljenje proti HPV

Kamnik – V zdravstvenem domu v Kamniku se lahko učence 6., 7., 8. in 9. razreda ter učenci 6. in 7. razreda v sredo med 14. in 16. uro brezplačno cepijo proti okužbam, ki jih povzročajo humani papiloma virusi. Za cepljenje se ni treba naročiti. Možno bo tudi samoplačniško cepljenje za tiste, ki jim cepivo ne pripada brezplačno.

V glasbeni šoli gojijo estetski čut

Praznovanje ob sedemdeseti obletnici ustanovitve so v Glasbeni šoli Kamnik sklenili s slavnostnim koncertom v kamniški športni dvorani.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Jubilejno leto so v Glasbeni šoli Kamnik zaznamovali z vrsto prireditev, pred dnevi pa so praznovanje sklenili s slavnostnim koncertom, ki je potekal v povsem polni kamniški športni dvorani.

»Naloga Glasbene šole je omogočiti najširšim ljudskim slojem vsestransko glasbeno šolanje, vzgajati glasbeni naraščaj za strokovno šolanje ter vzbujati, dvigati in gojiti estetski čut in kulturno raven svojega območja z glasbenimi produkcijami in javnimi nastopi,« so pred sedemdesetimi leti zapisali v ustanovitveni sklep. In glede na videno

v skoraj dvournem nastopu zborov, orkestrrov in baletnega oddelka, učiteljskemu zboru zadane cilje tudi po sedemdesetih letih odlično uspeva uresničevati. V pestrem repertoarju so se predstavili člani mladinskega in otroškega pevskega zbora, baletnega oddelka ter orffovega, godalnega in pihalnega orkestra in kitarškega oddelka.

»Glasba je umetnost izražanja čustev, predvsem tistih, ki so neizrekljiva in neupodobljiva. In naloga tako naše šole kot glasbenega šolstva na Slovenskem je, da že otroke naučimo, kako čustva, tndi, razdiralna, izrazimo najprej skozi dela naših prednikov,



Praznovanje ob sedemdesetletnici Glasbene šole Kamnik / Foto: Aleš Senožetnik



Praznovanja se je udeležila tudi predsednica dr. Nataša Pirc Musar. / Foto: Aleš Senožetnik

nato pa skozi lastno ustvarjanje – in jila s tem pretvorimo v nekaj lepega in delimo z drugimi,« je v svojem nagovoru zbranim povedal ravnatelj šole Rok Spruk in se med drugim tudi zahvalil zaposlenim za predano delo.

Poleg župana Mateja Slaparja je k mikrofonu stopila tudi slavnostna govornica, predsednica republike Nataša Pirc Musar, ki se je med drugim spomnila tudi svojih glasbenih začetkov, ki so potekali prav na kamniški glasbeni šoli. »Upravičeno ste lahko ponosni na številne šolske projekte,

abonma, javne nastope, koncerte in na to, da glasbenega znanja željne nabodudneže pripravite na na-

veščino igranja inštrumenta, petja ali plesa dokazujejo s številnimi visokimi priznanji, tako doma kot tudi

Predsednica republike Nataša Pirc Musar se je med drugim spomnila tudi svojih glasbenih začetkov, ki so potekali prav na kamniški glasbeni šoli.

daljnje izobraževanje ter na vpis na srednjo stopnjo – vse to je bistvenega pomena in hkrati pomemben kazalnik uspešnosti vaše šole. S ponosom spremljam uspehe mladih kamniških glasbenikov, ki svoje znanje in

na različnih mednarodnih tekmovanjih,« je med drugim dejala ter poudarila, da glasba tudi zbližuje različne narode in kulture, prav glasbene šole pa so »prvi branik in ustvarjalec tega pomembnega poslanstva.«

DOŽIVITE
ROKODELSTVO!

SLOVENSKI
ROKODELSKI
FESTIVAL 2023

nedelja, 11. 6. 2023

10.00-16.00

Park Brdo pri Kranju

VSTOP PROST



ROKODELSKI SEJEM
ROKODELSKE DELAVNICE
OTROŠKI PROGRAM
KNIŽNICA NA PROSTEM
RAZSTAVE NA PROSTEM
OKROGLA MIZA
KULINARIKA



Na Slovenskem dnevu vrtnic odkrili spominsko ploščo

Volčji Potok – V Arboretumu Volčji Potok, kjer je v štirih rozarjih na ogled več kot 1200 različnih vrtnic, je prvi junijski petek potekal že 20. Slovenski dan vrtnic. Gre za prireditev, ki jo od leta 2004 pripravljajo skupaj z Društvom ljubiteljev vrtnic Slovenije. Letošnji dan je bil še posebno slovesen, saj so ob tej priložnosti odkrili spominsko ploščo za prejeto priznanje za vrtno odličnost, ki ga je Arboretumu Volčji Potok podelila Svetovna zveza vrtničarskih društev. Ploščo je pritrjena na portal pred Zgornjim rozarjem, kjer je potekala tudi osrednja slovesnost.



Plošča v spomin na prejeto priznanje za vrtno odličnost je pritrjena na portal pred Zgornjim rozarjem. / Foto: Maša Likosar